

2019江苏苏州小升初全真模拟试题（九）
一、选择题 
1.在下面各组数中，个位数都是5的一组是(    )。            
A. 52；5                                     [image: image1.png]


B. 35；85                                     [image: image2.png]


C. 95；59
2.把25枚棋子放入下图的三角形内，那么一定有一个小三角形中至少放入（   ）枚。  
 [image: image3.png]



A. 9                                           [image: image4.png]


B. 8                                           [image: image5.png]


C. 7                                           [image: image6.png]


D. 6
3.小明、小英、小华一起照相，他们的位置有（　　）种不同的排列方法．
A. 6                                             [image: image7.png]


B. 10                                             [image: image8.png]


C. 3
4.张一丰茶叶店新购进一批有机茶，每千克240元，买 [image: image9.png]


千克（    ）            
A. 8元                                     B. 72元                                     C. 50元                                     D. 80元
5.下面说法正确的是（    ）          
A. 把一个小数精确到百分位，也就是保留两位小数
B. 小数除以小数，商一定是小数
C. 91.4里面有914个0.01
6.在下面各比中，能与 [image: image10.png]—Ien
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组成比例的是（   ）。            
A. 4：3                                   [image: image11.png]


B. 3：4                                   [image: image12.png]


C. [image: image13.png]—I=t
—(en



                                   [image: image14.png]


D. 8：6
7.用一条长16厘米的铁丝围成一个长方形，如果长和宽都是质数，它的面积是（  ）平方厘米．            
A. 6                                         [image: image15.png]


B. 10                                         [image: image16.png]


C. 15                                         [image: image17.png]


D. 21
8.观察一个高烧病人一周内的体温变化情况应绘制(   )统计图
A. 扇形                                         [image: image18.png]


B. 折线                                         [image: image19.png]


C. 条形
二、判断题
9.等底等高的圆柱体比圆锥体的体积大16立方分米， 这个圆锥的体积是8立方分米。    
10.在分数中，分母越小，它的分数单位就越小。   
11.圆柱的侧面展开一定得到长方形或正方形．
12. 所有的偶数都是合数．
13.整数的倒数都是真分数
三、填空题
14.用4个边长是1厘米的正方形摆成一个长方形，这个长方形的周长是________厘米，如果摆成一个正方形，正方形的面积是________平方厘米。    
15.如果体重减少2千克记作－2千克，那么2千克表示________2千克。
16.[image: image20.png]


×36表示________， [image: image21.png]


× [image: image22.png]


表示________。    
17.鸡兔同笼，一共有49个头，100只脚，鸡有________ 只，兔有________ 只．
18.根据104×23=2392，可以推出10.4×2.3=________，0.104×0.23=________．    
19.某小学参加数学兴趣小组的人数在40﹣45人之间，女生人数是男生的 [image: image23.png]


．参加数学兴趣小组有________人，男生有________人．    
20.一个九位数，最高位上是最小的一位数，千万位上是偶数还是质数，十万位上是最小的合数，万位上同时是2和3的倍数，其余各位都是最小的自然数，这个数写作________，读作：________，改写成用“亿”作单位的数是________。    
21.一个圆的周长是15.7dm，它的半径是________，面积是________．    
22.一种商品打九折出售，就是说现售价是原价的________％，比原价便宜了________％．
23.在一幅比例尺是 [image: image24.png]


的学校平面图上，量得校门口到高年级教学楼的距离是2.5厘米，校门口到高年级教学楼的实际距离是________米．
四、计算题
24.直接写出得数
3.6÷6＝           7.8÷6＝           14÷4＝
6.6÷11＝          56.7÷7＝          8.8÷4＝
25.计算下面各题，怎样简便就怎样算。  
①1.7+3.98+5 [image: image25.png]


+2.02
②13×50-618÷6
③（156× [image: image26.png]


-26）× [image: image27.png]



④（1.5- [image: image28.png]


）×（4- [image: image29.png]W~



）
⑤ [image: image30.png]



⑥ [image: image31.png]—25%)]




26.求未知数。    
（1）（x-6）÷3= [image: image32.png]



（2）[image: image33.png]


=0.9：2.7    
（3）[image: image34.png]


-2x= [image: image35.png]N




（4）[image: image36.png]



五、作图题
27.作图  
①在图上描出A（2，1），B（4，1），C（4，3），D（2，3）四个点的位置．
②连接所描四个点的位置，画出图形后先向右平移4个格，再向上平移4格后的图形，然后写出平移后图形各点的位置．
③选择合适的位置，画出图形按1：2放大后的图形．
[image: image37.png]0123456 78 9010





六、解答题
28.有甲、乙两只水桶，如果把甲桶里的半桶水倒入乙桶，刚好装满乙桶的 [image: image38.png]


。现在，乙桶装满水，倒出它的 [image: image39.png]N



，刚好是3千克，甲桶可装水多少千克?    
29.把一个长12分米、宽8分米、高5分米的长方体木块,削成一个体积最大的圆柱,这个圆柱的体积是多少立方分米?  
 [image: image40.jpg]



30.一个压路机的滚筒横截面的直径是1米，长是1.8米，转一周能压路多少平方米?如果每分钟转8周，半小时能压路多少平方米?    
31.五年（1），有36名同学， [image: image41.png]


的同学长大后想成为老师，想成为科学家的人数是想成为老师人数的 [image: image42.png]|



；    
（1）想成为老师的有多少人？    
（2）想成为科学家的有多少人？    
32.甲仓有粮食200吨，乙仓有粮食180吨，从乙仓取出多少吨放入甲仓后才能使甲乙两仓的粮食重量比是12 ：7？    
33.快慢两车分别从甲乙两地相对开出，快车先行全程的 [image: image43.png]


，又行11千米后，慢车才开出。相遇时，慢车行了全程的 [image: image44.png]


。已知快慢车的速度比是5：4，求甲乙两地相距多远。
    
参考答案 
一、选择题
1. B   2. C   3. A   4. D   5. A   6. B   7. C   8. B   
二、判断题
9. 正确   10. 错误   11.错误  12.错误  13. 错误   
三、填空题
14. 10；4        15. 体重增加        16. 36个 [image: image45.png]


；[image: image46.png]


的 [image: image47.png]


      17. 48；1
18. 23.92；0.02392       19. 42；24      20. 12046000；一亿二千零四十六万；1亿   
21.2.5dm；19.625dm2          22. 90；10           23. 125
四、计算题
24.0.6；1.3；3.5；0.6；8.1；2.2  
25. 解：①1.7+3.98+5 [image: image48.png]


+2.02   
=1.7+3.98+5.3+2.02
=（1.7+5.3）+（3.98+2.02）
=7+6
=13
②13×50-618÷6
=650-103
=547
③ [image: image49.png](155xﬁ—25)x%
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=(48-26)x




 [image: image51.png]



 [image: image52.png]



④ [image: image53.png]S z
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 [image: image55.png]



 [image: image56.png]



⑤ [image: image57.png]



 [image: image58.png]



 [image: image59.png]



 [image: image60.png]



 [image: image61.png]ol




⑥ [image: image62.png]—25%)]




[image: image63.png]



[image: image64.png]



[image: image65.png]



[image: image66.png]-




26. （1）（x-6）÷3= [image: image67.png]



    解：x-6= [image: image68.png]


×3
         x-6= [image: image69.png]



            x=6+2.5
           x=8.5
（2）     [image: image70.png]



解：0.9x=3.6×2.7
         [image: image71.png]



         x=10.8
（3）[image: image72.png]Wl





  解：[image: image73.png]



        [image: image74.png]



         [image: image75.png]



（4） [image: image76.png]



解： [image: image77.png]



             [image: image78.png]



             x=60
五、作图题
27.解：①根据数对表示位置的方法可在图上描出A（2，1），B（4，1），C（4，3）D，（2，3）四个点的位置，如图所示：  
②先把四个点的位置分别向右平移4个格，再向上平移4格后，再把它们依次连接起来即可得出图形1，
根据数对表示位置的方法即可标出各个顶点的位置是：A1（6，5），B1（8，5），C1（8，7），D1（6，7）；
③图形按2：1放大，假设每个方格的长度是1，则图形1的边长是2，所以放大后的图形的边长是：2×2=4，据此即可得到放大后的图形2如图所示，
[image: image79.png]0123456 78 9010




六、解答题
28. 解：3÷ [image: image80.png]N



=18(千克)  
18× [image: image81.png]


=12(千克)
12×2=24（千克）
答：甲桶可装水24千克.
29. 解：3.14×(8÷2)2×5=251.2(立方分米)   
30. 解：3.14×1×1.8=5.652（平方米）   
5.652×8×30=1356.48（平方米）
答：半小时能压路1356.48平方米。
31. （1）解：36×"[image: image82.png]


"=12(人)
答：想成为老师的有12人.
（2）解：12×"[image: image83.png]|



"=9(人)
答：想成为科学家的有9人.   
32. 解：(200+180)× [image: image84.png]


-200
=380×"[image: image85.png]


"-200
=240-200
=40(吨)
答：从乙仓中取出40吨放入甲仓。
33. 解：[image: image86.png]


[image: image87.png]


[image: image88.png]|



=[image: image89.png](%




[image: image90.png]


[image: image91.png]


[image: image92.png](%



=[image: image93.png]=l




11[image: image94.png]


（1[image: image95.png]


[image: image96.png]=l



[image: image97.png]


[image: image98.png]


）=70（千米）
答：甲乙两地相距70千米。
   
